



### **Мой веселый Домовой**

10 февраля отмечают День Домового. В народе его называли Кудесами. В рамках Года счастливого детства в Чувашии в Хормалинской сельской библиотеке прошел увлекательный познавательно-творческий час «Мой веселый Домовенок», посвященный Дню Домового.

Участниками мероприятия были обучающиеся 2 класса Хормалинской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь рассказала много интересного о Домовых. Дети узнали, что домовый живет в каждом доме, что он не любит ссоры, любит вкусненькое, сладенькое и т.д. В ходе мероприятия дети посмотрели мультфильм «Приключения Домовенка», спели песенку про домового, познакомились с книжками, которые есть в библиотеке. В заключение каждый нарисовал своего Домового.